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Περιβάλλον και Υγεία – ένας επιστημονικός γρίφος για παιδιά 

 

Αθήνα, 19.10.2023 

 

Η νέα γνώση μεταβάλλεται σε ένα μεγάλο επιστημονικό γρίφο που επιζητεί την επίλυσή 

του στο 3ο Φεστιβάλ Γρίφων Καστελλορίζου. 

 

 

 

Το Φεστιβάλ Γρίφων Καστελλορίζου αποτελεί πια θεσμό και θα διεξαχθεί για 3η συνεχή 

χρονιά επιφυλάσσοντας σε όλους πολλές εκπλήξεις. Για τρεις συνεχείς ημέρες και 

συγκεκριμένα από 20-22/10/2023, το Καστελλόριζο, το μικρό αυτό ακριτικό νησί θα 

αποτελέσει το επίκεντρο της επιστημονικής γνώσης φιλοξενώντας πληθώρα 

επιστημονικών δρώμενων, εντυπωσιακών πειραμάτων, πρωτότυπων δράσεων, 

παιγνιδιών και εργαστηρίων. 

 

Πλαισιωμένο από καταξιωμένους ακαδημαϊκούς, ερευνητές, επιστήμονες, εκπαιδευτικούς 

και ανθρώπους της τέχνης που συμμερίζονται το όνειρό τους και  με ενθουσιασμό 

συμμετέχουν σε όλες τις  διοργανώσεις θέτοντας επίκεντρο τη θεματική των Γρίφων αλλά 

και με παράλληλες επιστημονικές δράσεις και βιωματικά δρώμενα θα αναδείξουν την 

επιστήμη και τη σύγχρονη τεχνολογία – πέρα από αντισυμβατικά εκπαιδευτικά πρότυπα 

– ως μια συναρπαστική εμπειρία.  

 

Το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών θα συμμετάσχει ενεργά μέσω του Προέδρου του, Καθ. 

Δημοσθένη Σαρηγιάννη που θα ανοίξει έναν ζωντανό διάλογο με τα παιδιά για το 
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Περιβάλλον και την Υγεία, το Σάββατο 21/10 και ώρα 18:30-19:15, στη Σαντραπεία Σχολή 

(μεγάλη αίθουσα), με διαδραστικά παιχνίδια, σε μια προσπάθεια να γίνουν κατανοητές 

έννοιες καθοριστικές για την ποιότητα της καθημερινή μας ζωής και την επιβίωσή μας. 

Ποιες είναι οι επιπτώσεις της ρύπανσης του περιβάλλοντος και της κλιματικής αλλαγής 

στην υγεία μας, υπάρχουν σύγχρονες τεχνολογίες παρακολούθησης της; Πώς 

επιτυγχάνεται η βιώσιμη διαχείριση των αποβλήτων; Τι είναι η βιομηχανική οικολογία; 

Πόσο μπορούμε να συμβάλλουμε ως ενεργοί πολίτες; Όλα αυτά τα ερωτήματα θα τεθούν 

και θα κληθούν να απαντηθούν στο πλαίσιο μιας εποικοδομητικής αλληλεπίδρασης και 

επικοινωνίας με τα παιδιά.   


